

河北体彩携手社区居委会发出倡议： 一起做责任彩票的传播者

本报讯(记者 张月霞)为提升社会公众和社区居民参与和传播责任彩票的积极性,向社区居民传递理性购彩理念,12月1日,河北省体彩中心在石家庄卓达上河原著小区举行“责任彩票进社区”活动。在活动现场,河北体彩联合石家庄市新华区上河原著社区居民委员会、石家庄市新华区原葶社会工作服务中心共同发起“责任彩票进社区”倡议,授予上河原著社区居民委员会和原葶社会工作服务中心为河北体彩责任彩票宣传单位称号,并为4名责任彩票宣传员颁发绶带、聘书。

活动一开始,河北省体彩中心宣传科负责人沈冬菊向现场群众讲解了责任彩票和理性购彩知识,她表示,作为国家公益彩票,中国体育彩票多年来秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,坚持以人民为中心,牢牢把握公益彩票的发展方向,筹集公益金推动了体育事业和社会公益事业的发展,希望通过今天的活动,有更多的责任彩票宣传单位和社区宣传员与我们一道,化身责任彩票的代言人,向身边人普及体育彩票知识,让更多人了解中国体育彩票的政治性、人民性和公益性,凝聚更多前进共识和发展力量。

本次活动得到了石家庄市新华区上河原著社区居民委员会、石家庄市新华区原葶社会工作服务中心的大力支持。在活动现场,石家庄市新华区赵陵铺路街道上河原著社区居民委员会书记许清宣读了“责任彩票进社区倡议书”,呼吁大家携起手来,从现在做起,从小事做起,以实际行动为公益代言,一起做责任彩票的传播者、社会公益的践行者和美好生活的创造者。“相信通过我们责任彩票社区宣传员的努力,会有更多人真正了解体彩、支持体彩,会有更多人参与公益、践行担当,让我们共同努力把责任彩票理念和公益体彩,乐善人生的品牌价值传播得更广更远”。

活动现场为高亚蕊、马妍、许清、袁丽雯4名责任彩票宣传员颁发绶带、聘书,并向上河原著居委会、原葶社会工作服务中心授予河北省体育彩票责任彩票宣传单位荣誉称号。

受聘责任彩票社区宣传员高亚蕊表示,自己平时就做公益方面的工作,只是之前没有了解太多彩票方面的内容,最近了解了中国体育彩票是致力于建设负责任、可依赖、高质量发展的国家公益彩票,并为体育事业和社会公益事业做出了很大贡献,“作为一名社会

工作者,我们很荣幸成为体彩责任彩票宣传员。接下来我们会努力成为责任彩票的倡导者和推行者,让更多人了解体彩的公益属性和责任理念,传递更多正能量。”

谈到此次与上河原著居委会联合发出“责任彩票进社区”倡议并聘请责任彩票宣传员的初衷,沈冬菊表示,今年以来,河北体彩持续健全完善责任彩票工作机制,不断创新推进责任彩票多维度宣传,在多渠道、多维度上精准发力上下功夫,进一步提升社会公众对理性购彩行为的价值认同。“在社区开展活动是零距离接触公众的最好方式,此次通过与上河原著居委会合作,搭建起了很好的责任彩票宣传平台,利用这个平台,形成了责任彩票和品牌宣传的新阵地,让更多的老百姓能够更加深入地了解体彩的公益属性。同时,与社区建立良好的沟通关系,通过社区可以更深入引导购彩者理性购彩。接下来,我们将陆续在社区开展理性购彩教育、预防未成年人购彩教育等活动,更好地使责任彩票理念深入人心。”

奋进新征程 技能展风采

省体彩中心开展2024年岗位技能大比武决赛

本报讯 为进一步提升河北体彩专管员队伍的业务水平和专业技能,12月5日,省体彩中心开展2024年“奋进新征程 技能展风采”岗位技能大比武决赛。全省13个市中心的65名业务骨干汇聚一堂,同台竞技。中心党委书记、主任高东勋,副书记方晓,副主任聂红海出席本次活动。

高东勋表示,开展全省岗位技能大比武活动是中心在聚焦人才能力提升、建设高素质体彩队伍的一项重要举措。此次岗位技能大比武,正是对体彩基层队伍专业技能的一次大检阅,也是对专管员业务素养、综合能力的一次大提升,更是对体彩人锐意进取、奋发向上精神风貌的一次大展示。

新的形势和任务对河北体彩提出了新的更高要求,河北体彩人要提高政治站位,正确分析市场发展形势,不断提升从政治上看彩票、从政治上干彩票的能力和水平。要求体彩人要做到:一是统一思想认识,狠抓执行落实。以党建为引领,抓好业务产品管理、优化渠道建设、强化人才队伍、深化品牌宣传、筑牢安全底线。

二是练就过硬本领,夯实业务能力。将“精”铭记于心中,掌握“看家本领”,做本领过硬的“业务通”。三是比学赶超结合,争创一流队伍。做勇于担当的开拓者、勤学苦练的创业者、能

征善战的奋斗者,在不断破解难题中锤炼自身硬本领,打开工作新局面。

本次岗位技能大比武决赛共设有三轮比拼,分别是技能操作、知识问答、情景模拟。

技能操作环节分为终端机故障排除和模拟打票两个阶段,检验选手在日常工作中,是否能够熟悉彩票销售终端系统的操作和维护;是否能够快速解决销售设备出现的常见问题,是否能够对体彩游戏电彩玩法的主流投注方式进行正确打票销售。

知识竞赛环节分为必答题和挑战题两个阶段,检验选手的体育彩票专业知识和综合能力,问题涉及党建知识、体彩游戏玩法、业务规范制度、渠道合规管理、责任彩票及品牌宣传等内容。

情景模拟环节需要参赛选手根据题目内容现场布景、限时表演,检验专管员面临日常工作中的重点难点问题,如何随机应变、及时处理和妥善解决。题目内容针对新增机、网点帮扶等情景展开,选手分别扮演购彩者、代销者、专管员等不同角色,全流程再现各种常见问题,在实际工作中的处理解决。

经过紧张激烈的角逐,最终保定中心获得第一名,邢台中心获得第二名,张家口中心获得第三名,雄安新区、邯郸、秦皇岛分获优秀奖。

此次岗位技能大比武为全省一线员工搭建了展示自我、交流学习的平台。未来,河北体彩将进一步加强创新型、应用型、技能型人才的培养,持续打造敢于担当、能征善战、攻坚克难的人才队伍,为河北体彩高质量发展奠定坚实的人才基础。(张月霞)

提高技能 促进发展

沧州中心开展短视频剪辑拍摄技巧培训

本报讯 为提升沧州体彩代销网点的业务能力,12月2日至4日,沧州中心分批次开展了短视频剪辑拍摄技巧培训。沧州本地的自媒体创作人安魏等3位老师受邀担任主讲嘉宾,来自沧州各个片区的代销者共计300余人参加培训。

培训内容分为自媒体创作和视频制作,由自媒体创作人分享自身创作经验,并由视频制作老师开展视频剪辑工具使用的教学课程。沧州中心的专管员全部到场,为代销者随时提供指导。培训过程中,老师细致讲解,参会人员用心听讲,认真操作,专管员在旁协助,保证每个人都能上手操作。

培训教学环节结束后,便进入了独立操作环节。老师布置一些课题,各片区的代销者代表从中选择适合的课题,进行短视频制作与剪辑。之后,在场的参会人员共同对这些作品进行点评交流,并由自媒体老师给予专业的指导和评价。

此次培训提升了沧州代销网点的自媒体宣传能力,为沧州中心推动体彩事业高质量发展夯实了基础。

(张月霞)

正能量



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY